
Ëèñò � 211 (10 êëàññ, 0 êóðñ)

Ïîâòîðåíèå ïðîéäåííûõ òåì (÷àñòü II)

Óðàâíåíèÿ

à) Ðåøèòå óðàâíåíèå.

á) Íàéäèòå âñå êîðíè ïðèíàäëåæàùèå ïðîìåæóòêó.

13.1. a)
4x

4x2 − 8x+ 7
+

3x

4x2 − 10x+ 7
= 1; á) [

√
0,5;

√
13].

13.2. a) x− 3
√
x− 1 + 1 = 0; á) [

√
3;
√
20].

13.3. a)
√
x2 + 5x+ 3−

√
x2 + 5x− 2 = 1; á) [−

√
37;

√
0,8].

13.4. a) 2 cos3 x− 2 cosx+ sin2 x = 0; á)

[
3π

2
; 3π

]
.

13.5. a) 2 sin(π + x) ·
(π
2
+ x

)
= sinx; á) [−5π;−4π].

13.6. a)
1

sin2 x
− 3

sinx
+ 2 = 0; á)

[
−5π

2
;−π

]
.

13.7. a) (4 cos2 x− 1) ·
√
sinx = 0; á)

[
−π;

π

2

]
.

13.8. a) 3 · 9x−
1
2 − 7 · 6x + 3 · 4x+1 = 0; á) [2; 3].

13.9. a) 32x
2 − 2 · 3x2+x+6 + 32x+12 = 0; á)

[
− 3
√
9;
√
8
]
.

13.10. a) 0,4sinx + 2,5sinx = 2; á)
[
2π; 7π

2

]
.

13.11. a) log22(x
2)− 16 log2(2x) + 31 = 0; á) [3; 6].

13.12. a) logx 3 · log3x 3 =
1

6
; á)

[
1

28
; 31,9

]
.

13.13. a) xlog3 x = 81; á) [0; 5].

13.14. a) log2(cosx+ sin 2x+ 8) = 3; á)

[
3π

2
; 3π

]
.
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Âêëàäû è êðåäèòû

17.1. Â èþëå ïëàíèðóåòñÿ âçÿòü êðåäèò íà ñóììó 1 000 000 ðóáëåé. Óñëîâèÿ åãî âîçâðàòà

òàêîâû:

� êàæäûé ÿíâàðü äîëã âîçðàñòàåò íà 20% ïî ñðàâíåíèþ ñ êîíöîì ïðåäûäóùåãî ãîäà;

� ñ ôåâðàëÿ ïî èþíü êàæäîãî ãîäà íåîáõîäèìî âûïëàòèòü íåêîòîðóþ ÷àñòü äîëãà;

� åæåãîäíûå âûïëàòû íå ïðåâûøàþò 400 000 ðóáëåé.

Êàêîå ìèíèìàëüíîå ÷èñëî ðóáëåé ìîæåò ñîñòàâèòü ïîñëåäíèé ïëàò¼æ, åñëè êðåäèò íóæíî

âûïëàòèòü çà ìèíèìàëüíîå êîëè÷åñòâî ëåò?

17.2. Â èþëå 2024 ãîäà ïëàíèðóåòñÿ âçÿòü êðåäèò â áàíêå íà ÷åòûðå ãîäà â ðàçìåðå S ìëíðóá.,

ãäå S � öåëîå ÷èñëî. Óñëîâèÿ åãî âîçâðàòà òàêîâû:

� êàæäûé ÿíâàðü äîëã óâåëè÷èâàåòñÿ íà 15% ïî ñðàâíåíèþ ñ êîíöîì ïðåäûäóùåãî ãîäà;

� ñ ôåâðàëÿ ïî èþíü êàæäîãî ãîäà íåîáõîäèìî âûïëàòèòü ÷àñòü äîëãà;

� â èþëå êàæäîãî ãîäà äîëã äîëæåí ñîñòàâëÿòü ÷àñòü êðåäèòà â ñîîòâåòñòâèè ñî ñëåäóþ-

ùåé òàáëèöåé.

Ìåñÿö è ãîä Èþëü 2024 Èþëü 2025 Èþëü 2026 Èþëü 2027 Èþëü 2028

Äîëã (â ìëíðóá.) S 0,8S 0,5S 0,1S 0

Íàéäèòå íàèáîëüøåå çíà÷åíèå S, ïðè êîòîðîì îáùàÿ ñóììà âûïëàò áóäåò ìåíüøå 50 ìëíðóáëåé.

17.3. 15-ãî äåêàáðÿ ïëàíèðóåòñÿ âçÿòü êðåäèò â áàíêå íà 1 000 000 ðóáëåé íà (n + 1) ìåñÿö.

Óñëîâèÿ åãî âîçâðàòà òàêîâû:

� 1-ãî ÷èñëà êàæäîãî ìåñÿöà äîëã âîçðàñòàåò íà r% ïî ñðàâíåíèþ ñ êîíöîì ïðåäûäóùåãî

ìåñÿöà;

� cî 2-ãî ïî 14-å ÷èñëî êàæäîãî ìåñÿöà íåîáõîäèìî âûïëàòèòü ÷àñòü äîëãà;

� 15-ãî ÷èñëà êàæäîãî ìåñÿöà ñ 1-ãî ïî n-é äîëã äîëæåí áûòü íà 40 òûñÿ÷ ðóáëåé ìåíüøå

äîëãà íà 15-å ÷èñëî ïðåäûäóùåãî ìåñÿöà;

� 15-ãî ÷èñëà n-ãî ìåñÿöà äîëã ñîñòàâèò 200 òûñÿ÷ ðóáëåé;

� ê 15-ìó ÷èñëó (n+ 1)-ãî ìåñÿöà êðåäèò äîëæåí áûòü ïîëíîñòüþ ïîãàøåí.

Íàéäèòå r, åñëè èçâåñòíî, ÷òî îáùàÿ ñóììà âûïëàò ïîñëå ïîëíîãî ïîãàøåíèÿ êðåäèòà ñîñòà-

âèò 1 378 òûñÿ÷ ðóáëåé.


